



买福彩 甬有爱



“迈开步·益起玩·跑出彩”

2024“福彩来了”双色球嘉年华公益跑成功举办



“益起玩”， 一起回顾精彩亮点

亮点一：“益起玩·FLAG”打卡——孵化一次高识别、年轻态的福彩公益宣传。宁波福彩，为本次公益跑量身打造一个“吸睛”且具有福彩识别度的打卡美陈，打卡设计中展现“彩票元素”、“福彩FLAG暖心语”等概念，通过完赛留影纪念，让每一位参与福彩公益跑的市民，感受到了活动的乐趣和做公益的荣誉。

亮点二：现场舞台 X“一路生花”跑线——赋予市民一次互动感超强的城市快乐跑。设置现场主舞台，突出福彩中国结中衍生的“跑道”元素，展现年轻活力，内容中特别设计广电主持人、网红教练带动市民互动环节和起跑冲刺带展示、发枪仪式等特色环节。跑者畅跑在宁波植物园的菊花季生态路线中，还能亮相网络直播镜头，赋予跑者们身心愉悦的快乐体验。

本次活动不论成绩不为名次，让公益相随。一起快乐运动，用脚步播撒慈善，让奔跑传递公益！通过本次活动，弘扬福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨。通过绿色健康群众活动焕新公益跑活动的全新价值，更好地传递出公益、慈善、健康、快乐、创新的福彩文化。



11月23日，随着一声发令枪响，“迈开步·益起玩·跑出彩”——2024“福彩来了”双色球嘉年华第三届户外公益跑活动在宁波植物园开跑。

用脚步播撒慈善，让奔跑传递公益。2024“福彩来了”公益跑活动由宁波市福利彩票发行中心主办，宁波广电集团电视传媒承办。“迈开步·益起玩·跑出彩”是本次活动主题。

活动中，主办方设计开发“迈开步·益起玩·跑出彩——福彩公益跑者全城招募！”H5页面，专人维护。11月中上旬，宁聚客户端正式上线2024“福彩来了”双色球嘉年华第三届户外公益跑活动报名征集页

面。发动全市范围内16岁以上、65岁以下市民报名参加。通过宣传，广大市民参与度很高，自11月活动启动以来，短短48小时内，公益跑名额就被热爱公益事业的市民们一抢而空。

本次活动共有600名热心公益和喜欢运动的社会各界跑者参加。公益跑线路设计上，主要规划在植物园内部绕园一圈，2.5公里；绕园二圈，5公里。跑者完成一定圈数的公益跑里程后，在打卡处合影留念。活动现场，主办方还设置了抽奖以及多轮的互动环节。并请来了专业健身教练，针对大家关心的在运动健身过程中的各类问题及应对措施，进行答疑解惑。

假如彩票没中奖

当我们谈论彩票时，大多数人都在谈论“中奖”，如果没中奖，就好像失去了意义，其实不然。

生活由各种琐碎的小事组成，买彩票，只是我们生活中众多小事之一。如果我们能够积极看待彩票，乐观地看待生活中的每一件小事，无论结果如何，都会变得更快乐。即使彩票没中奖，也可以来一场别样的庆祝。

**彩票没中奖
没关系，这也是在做公益**

彩票是一种机会型游戏，双色球一等奖的中奖概率大约为1772万分之一，如果我们不在乎的仅仅是彩票能否中奖，那失望一定是常有的事。

原本期待的幸运虽未降临，我们仍可以为自己的善意感到快乐。因为每一张彩票，都是一次善意的付出、公益的援助，都在为需要帮助的人献上了一份爱心。

**彩票没中奖
这也是实现梦想的方式之一**

美好的生活，人人向往。因为彩票能让人按照游戏规则获得奖金，所以人们常常把中奖当作实现梦想最简单的途径。但是，如果我们只想着靠彩票来实现人生飞跃，那注定是不理性的。

成就人生梦想的途径有很多，每一次尝试，都是向梦想迈进的一步。不如把彩票仅仅当作是一次最小的尝试，即使没中奖，也可以把这份憧憬转化为自我提升的动力。报名课程、学习新技能、锻炼身体……庆祝未来可以成为更好的自己。

**彩票没中奖
生活本身依然是最大的惊喜**

彩票没中奖是常态，这也说明我们的生活蕴藏着无限可能，等着我们去探索、去开启。当我们太在意结果时，买彩票反而会成为更大负担，所以一定要远离非理性购彩，远离情绪的冲动和过度投入，让生活更自然、自洽。

我们期待彩票中奖，但“没中”也不妨碍快乐。生命是一场旅途，希望大家能够在旅途中感受更多的意义，让福彩为您的生活添姿加彩。

“宋福韵彩·花样年华”

福彩文化月第三场主题活动将于11月30日在宁波文化广场举行

“取之于民、用之于民”一直都是福彩人的初心使命和社会承诺。对老百姓来说，最关心的是福彩筹集到的公益金到底用到了哪里。2023年，宁波市筹集福利彩票公益金7.01亿元。其中上交中央及省财政4.20亿元，区（县、市）留存1.44亿元，市本级留存1.37亿元。中央下达福利彩票公益金603万元。按照福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨和福利彩票公益金使用规定，经宁波市财政局批复，2023年宁波市本级福利彩票公益金支出预算11000万元，2400.5万元用于资助市本级22个项目，8599.55万元用于转移支付各区（县、市），其中，5560.5万元用于资助老年人福利类项目、150万元用于资助儿童福利类项目、2889万元用于资助社会公益类项目。过亿的福彩销量以及过亿的公益金背后凝结着无数福彩人的努力和奉献，也承载着福彩人的梦想和



希冀。

11月30日下午，福彩文化月第三场主题活动——“宋福韵彩·花样年华”将在宁波文化广场举行。继杭州场的“梦回临安”、温州场的“童梦时光”之后，邀您来到宁波，聆听动人的民国风旋律，感受柔美雅致的旗袍秀，魔术、

COS秀、萨克斯等等秀不停。让我们在民国风情中，共赏花样年华，传递善与希望！

主办单位：浙江省福利彩票管理中心

承办单位：宁波市福利彩票发行中心、浙江电视台钱江都市频道